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1.c4 6 2.49c3 g6 3.d4 297 4.e4 d6 5.2e2 0-0
6.2e3 e57.h3
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[7.dxe5 dxeb5 8.Wxd8 Exd8 9./d5 Hxd5 10.cxd5
c6 11.2c4 b5 12.82b3 a5 13.dxc6 HHxc6 14.2£d5
£b7 mit ungefahr ausgeglichenem Spiel. Ublich
ist 7.d5] 7...exd4 ermoglicht Schwarz, auf der
halboffenen e-Linie Druck auszuliben. 8.£xd4
Nc6 9.2e3 Re8 10.2d3 He5 [10..Hxed
11.2xe4 5 12.5c3 f4 13.5)f3 fxe3 14.0-0 exf2+
15.8xf2 hier hatte Schwarz einen Bauern
gewinnen konnen] 11.0f3 Hxd3+ [11..Qxf3+
12.%xf3 &Hd7 hatte fir Schwarz ebenso zu
gutem Spiel gefiihrt 13. 0-0-0] 12.¥xd3 h6 13.0-
0 b6 14.Ad4 £b7 15.f3 c6 16.2ad1
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16... We7 [16..d5 17.exd5 cxd5 18.2db5 a6
19.5a3 Wd6 20.cxd5 b5 21.£d4 Had8 dies hatte
zu einem leichtem Vorteil von Schwarz geflihrt -
0,3] 17.8fe1 RBad8 18.2f2 HAh5 19.de2 Le5
20.%d2 g5 21.g3

besser ware hier Sd4 gewesen; der Textzug
ermdglicht einen Angriff
21...%e6 22.f4 gxf4 23.gxf4
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23... ¥xh3! 24.fxe5 [24.We3 Wixe3 25.2xe3 £g7
26.2d4 &xd4+ 27.9xd4 QDxf4 28.9f5 Heb6 dies
ware fur Weiss die gunstigere Fortsetzung
gewesen, hatte Ihn wohl auch nicht mehr
gerettet] 24...2h7 25.8f1 Bg8+ 26.£93 Eg7
[26...50xg3 27.8xf7+ £h8 28.6f2 Hxe2 29.¢bxe2
2g2+ 30.cbe1 Wha+ 31.8f2 2f8 so hétte ich leicht
gewinnen koénnen] 27.f2 [27.2f3 Hxg3 28.¢6f2
Wh2+ 29.%ke3 Hxe2 Schwarz hatte hier noch
kampfen missen, steht jedoch besser - 1,5]
27...0xg3 28.Bg1 ©h1+ diesen Springer darf
Weiss nicht nehmen, weil dann Tg2 nebst Dxh1
kommt 29.cke1 ®h4+ 30.g3 Exg3 31.Exg3
Wxg3+ 32.%f1 W3+ Weil gab auf 0-1

Herbert Bauder



